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Προς:  

Όλους τους Εκπ/κους Π.Ε. μέλη του 

Συλλόγου μας 

 

Θέμα 1ο : Αναβολή έκτακτης Γενικής Συνέλευσης για τις 5 Μαρτίου 2012 

 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

 

Η ληστεία του λαού μας συνεχίζεται με τη «νέα» δανειακή σύμβαση. Η 

βαρβαρότητα που βιώνουν οι έλληνες πολίτες και ιδιαίτερα τα χαμηλότερα 

οικονομικά στρώματα δεν έχει τελειωμό. Οι έλληνες εργαζόμενοι και οι 

συνταξιούχοι βιώνουν καταστάσεις οικονομικής εξαθλίωσης,  βλέποντας τις 

αποδοχές τους να εξανεμίζονται και ταυτόχρονα νέοι φόροι και  χαράτσια να 

απειλούν την προσωπική και οικογενειακή τους επιβίωση. 

Η Εκπαίδευση στην πατρίδα μας είναι το μεγάλο θύμα των μνημονιακών πολιτικών 

βιώνοντας μια πρωτοφανή περίοδο όπου ακόμη και «αυτονόητες ανάγκες» έχουν 

μπει στη μέγγενη των περικοπών (χωρίς βιβλία μέχρι το Φλεβάρη, χωρίς θέρμανση 

στην καρδιά του χειμώνα, Εκπαιδευτικοί που είναι αναγκασμένοι να αγοράζουν 

ακόμη και τις κιμωλίες). 

Ο έλληνας Εκπαιδευτικός, για πολλά χρόνια ο χειρότερα αμειβόμενος 

δημόσιος υπάλληλος, έχει υποβαθμιστεί ακόμη περισσότερο. Ο μισθός των 

630€ του νέου Εκπαιδευτικού μόνο ως προνοιακό επίδομα μπορεί να χαρακτηριστεί 

και όχι ως αποδοχές για αξιοπρεπή διαβίωση. 

Ταυτόχρονα δεκάδες τιμωρητικές διατάξεις κάνουν ακόμη δυσκολότερη τη ζωή των 

Εκπαιδευτικών (2ετής υποχρεωτική παραμονή στην οργανική, περιορισμένες 

μεταθέσεις και αποσπάσεις, αναστολή των μισθολογικών και βαθμολογικών 

προαγωγών, συνέχιση της επιστημονικής υποβάθμισης, απουσία ουσιαστικής και 

οργανωμένης επιμόρφωσης κ.ά.). 

Ας προετοιμαζόμαστε συνάδελφοι και συναδέλφισσες για μακρόχρονους, 

επίμονους και ίσως επίπονους αγώνες που θα κληθούμε άμεσα να δώσουμε. 

 

Η προγραμματισμένη έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας για τις 

29/2/2012 αναβάλλεται λόγω των προγραμματισμένων εκδηλώσεων για την ημέρα 

εκείνη και θα πραγματοποιηθεί τελικά τη Δευτέρα 5/3/2012 στις 7:00 μ.μ. 

στο 12ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου (Ταϋγέτου και Ολύμπου). 

 

Θέμα 2ο : ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ    Α.Δ.Ε.Δ.Υ. & Γ.Σ.Ε.Ε.  - 29 /2/2012    -ΗΜΕΡΑ 

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ 

 

Την Τετάρτη 29/02, στο πλαίσιο της τρίωρης πανελλαδικής πανεργατικής 

στάσης εργασίας από τις 12:00 μέχρι τις 15:00, καλούμαστε όλοι και όλες σε 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη 1:30 μ.μ. στα γραφεία της Ε.Ε. στην Αθήνα 

(Βασιλίσσης Σοφίας 2) και στις 6:00 μ.μ. καλούμαστε σε συγκέντρωση στο 

Σύνταγμα. 

http://www.syllogosperiklis.gr/
mailto:info@syllogosperiklis.gr


Θέμα 3ο : Εκδήλωση – Συζήτηση  7/3/2012     

ΝΕΟ ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ –ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ – ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

  

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» καλεί τα μέλη του σε 

εκδήλωση συζήτηση σχετικά με το νέο ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο των 

Δημοσίων υπαλλήλων και τις συνταξιοδοτικές και ασφαλιστικές ρυθμίσεις που 

επέρχονται με την εφαρμογή του, ύστερα από την ψήφιση του νόμου 4024/2011. 

  

ΤΕΤΑΡΤΗ   07–3–2012 ώρα 19:00  -  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ            

[ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 55-ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ "ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ"] 

 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ:  

ΡΩΜΑΝΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Εργατολόγος – πρώην ειδικός συνεργάτης ΑΔΕΔΥ)  

ΜΠΑΛΑΓΚΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Εκπαιδευτικός – Ειδικός συνεργάτης Δ.Ο.Ε.)  

ΚΑΛΛΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (Εκπαιδευτικός – Μέλος Γ. Σ. της ΑΔΕΔΥ)  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  

18:45 – 19:00 Προσέλευση – υποδοχή κοινού  

19:00 – 19:15 Εισήγηση από το Δ. Σ. του Συλλόγου σχετική με το θέμα της 

εκδήλωσης – συζήτησης και προσφώνηση των καλεσμένων 

ομιλητών στην εκδήλωση.  

19:15 – 20:15 Τοποθετήσεις (20 λεπτών) των προσκεκλημένων ομιλητών της 

εκδήλωσης (η σειρά τοποθέτησης των τριών ομιλητών θα 

κανονιστεί επί τόπου μεταξύ τους).  

20:15 – 21:30 Ερωτήσεις – τοποθετήσεις κοινού (2 λεπτών) και απαντήσεις των 

ομιλητών σε ολιγόλεπτη δευτερολογία τους.  

 

Θέμα 4ο : Ετήσια εκδήλωση συλλόγου 

 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, θα πραγματοποιηθεί συνεστίαση του συλλόγου στην 

μουσική ταβέρνα «ΕΛΑΦΟΚΥΝΗΓΟΣ» [Περ. Σταύρου 5 Φιλοθέη], την Παρασκευή 

16-3-2012.  

Τιμή πρόσκλησης 16€ [πλήρες μενού & ποτά].  

Σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει περιορισμένος αριθμός προσκλήσεων και θα πρέπει 

οι ενδιαφερόμενοι να απευθυνθούν άμεσα στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την παραλαβή και εξόφληση των προσκλήσεων1. 

 

 

                                                 
1
 Η ΦΤΩΧΕΙΑ ΘΕΛΕΙ ΚΑΛΟΠΕΡΑΣΗ !!! 


